

2019年11月

## ChemGrowing vol.10 訂正案内

平素より弊社製品をご愛顧頂き、誠にありがとうございます。

ChemGrowing vol.10 の記事中に誤りがございました。下記の通り訂正をご案内させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

### 記

<訂正内容>

(その1)

掲載ページ：p.5

訂正箇所：製品リスト No.163-28521 フェノール類 6 種混合標準液(アセトン溶液)の  
品名欄

訂正内容：特麻原 を削除

訂正理由：当該製品は特定麻薬向精神薬原料には該当しない為。

(その2)

掲載ページ：p.7

訂正箇所：ICP 分析用 元素標準液 製品リスト No.199-18631 ストロンチウム標準液  
の品名欄

訂正内容：毒-II を削除

訂正理由：当該製品は毒物及び劇物取締法の毒物には該当しない為。

(その3)

掲載ページ：p.7

訂正箇所：多元素混合標準液 ICH Q3D 用 『特長』の第2項

訂正内容：「ICP-OES」を「ICP-MS」に変更

尚、ホームページ掲載 PDF ファイルは訂正致しております。

以上